

把高质量发展贯穿新型工业化全过程

雅安市举行加快工业强市建设推进高质量发展专题读书班

□叶林 本报记者 沈仁平

3月17日至20日，雅安市举行加快工业强市建设推进高质量发展专题读书班...

本次读书班提出，要把智能化、绿色化、融合化作为新型工业化的重要方向...

夏凤俭指出，新征程上推动雅安高质量发展，必须坚持目标导向、问题导向...

现代化产业体系，努力为雅安现代化建设提供基础支撑和核心动力...

具体工作中，要统筹好“稳”与“进”的关系，在稳定工业增长的同时加快推动量质齐升...

夏凤俭指出，要紧盯重点任务全力攻坚，以工业强市建设新突破推动高质量发展取得新成效...

要聚焦“韧链强群”找准主攻方向，把“补短板、强基础”作为韧链的关键...

要聚焦“智改数转”增强内生动力，持续夯实基础、重应用、建生态...

要聚焦“融圈协作”提升开放水平，深度融合成渝双城圈，精准推进涉藏合作...

要聚焦“圈层联动”优化产业布局，引导各圈层走合理分工、优势互补的生产力布局...

要聚焦“优园强企”夯实发展支撑，全面提升园区质效，加快壮大企业实力...

要聚焦“改革赋能”强化工作保障，充分发挥政策效能，深化重点领域改革...

夏凤俭在结业讲话中指出，举办读书班，根本目的是为了以知促行、学以致用...

本次读书班期间，还开展了分组学习研讨，邀请中央党校、四川省经信厅专家专题辅导...

主动筛查防结核 撑起健康“保护伞”

——宣汉县召开2024年结核病防治工作推进会

□童心武 孙兰馨 本报记者 丁明海文 / 图



为加快推进降低肺结核发病率的工作目标，进一步明确各相关单位对结核病防治工作的职责和目标任务...

会议通报了2023年宣汉县结核病疫情情况，对结核病防治工作中存在的问题进行了分析...

会议强调，各医疗相关单位要充分认清全县结核病防治现状和疫情严峻形势，分析查找工作中的困难与不足...

确保年度结核病防治工作各项任务指标位争先。一是提高站位，保持清醒认识...

学习交流拓视野 执法协作护健康

——重庆万州和四川达州卫生监督机构开展执法工作学习交流

□陈瑜 本报记者 丁明海文 / 图

为深入推进成渝地区双城经济圈卫生健康一体化工作，加强川渝毗邻地区卫生监督机构协同发展...

万州区卫生健康综合行政执法支队一行来到达州市卫生和计划生育监督执法支队...

卫生监督机构现状、人才队伍建设及改革创新进行了深入交流，总结回顾了2023年两地执法合作情况...

两地执法人员开展了卫生健康行政执法案件评查交流会，对“万州区罗某非法行医”“达州某



医院超出批准范围从事放射诊疗”等案件在履行程序、法律适用、事实证据、文书制作等方面进行了深入交流和探讨...

开展了联合党员活动，参观了达州神剑园。两地党员表示，要坚定理想信念，不忘初心、牢记使命...

家庭助廉“敲边鼓” 共筑防线“扬清风”

广元市交通投资集团开展“三个一”家庭助廉倡廉活动

近日，四川省广元市交通投资集团有限公司精心策划并成功举办“三个一”家庭助廉倡廉活动...

公司总经理王超介绍活动时说：“本年度，我们特邀30余名党员干部家属参加此次活动，通过廉洁大使分享清廉家风故事...

据了解，该活动已是广元市交通投资集团有限公司连续第三年举办。活动通过三个主要环节展开：首先，邀请廉

洁大使分享一堂关于清廉家风的教育课程，利用榜样的力量激励党员干部建设美满家庭和向上向善家风...

此次“三个一”家庭助廉倡廉活动的成功举办，不仅丰富了文化内涵，增强了趣味性，更重要的是有效提升了干部职工及家属的反腐倡廉意识...

便民服务 收费标准: 55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-66166200 QQ: 769036015

成都蜀通商贸有限公司公告 成都蜀通商贸有限公司公告 成都蜀通商贸有限公司公告

结婚启事

新郎王玉杰与新娘李其于2024年03月11日正式结为夫妇。特此登报。敬告亲友，亦作留念。

四川省蜀通商贸有限公司公告 四川省蜀通商贸有限公司公告 四川省蜀通商贸有限公司公告

成都蜀通商贸有限公司公告 成都蜀通商贸有限公司公告 成都蜀通商贸有限公司公告

成都蜀通商贸有限公司公告 成都蜀通商贸有限公司公告 成都蜀通商贸有限公司公告